Vyuka matematiky bude doprovazena komunikaci pres e-mail:
zslipnik.matematika@gmail.com

Domdci ukoly:

1. Opakujte a procvicujte ucivo podle pfilozeného pracovniho sesitu.
Reeni Ukold piste do pracovniho sesitu.
3. Podivejte se na nové ucivo a kontaktujte e-mail zslipnik.matematika@gmail.com

Terminy:

e Podle skolniho rozvrhu — nejpozdéji do stfedy 18. 3. 2020
e (as - zatim neupfesnén

Znamky:

e Aktivita
e Test bude upresnén.
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250g+6g= g 620kg+60kg= 372t +41t=
953g+4g= 810 kg + 35 kg = 521t+7t=
162g+7g= 475 kg + 20 kg = 763t+6t=

3. Sestav tabulku, ze které snadno vyCted, kolik

K stoji dané mno2stvi:

Kg | 'Y | Brambory
1kg 50 K¢ 25 K¢
2kg

3kg

4. Vyledte probiémovy Gkol. Prace ve skupind:

Kanystr napinény olejem mé& hmotnost
17 kg. Je-li napinén jen z poloviny, ma hmot-
nost 9 kg. Jakou hmotnost mé prazdny
kanystr?

5. Ptitad k obrazkam jednotky, v kterych bys méfil(a):




773-8= 588+ 7 =
146 + 6 = 826-5= 127+6=
354 +8 = 654-9= 369 + 6 =
956 +7 = 753 -8 = 258 +4 =
349+ 8 = 373-9= 383 -5 =

Nejdrazl boty mBIa:.............ocverererisems Nejlevnajsi boty méla:................ccoovvinens
3, Navrhnl tabulku, ze kierd lze urtit, kdy | 4. Red slovnl Glohu:
RN L SO 00 . V obchodé Sport méli 2 druhy kopacich mitd.
Spisovatel piSe novou knihu. KaZdy Jeden stal 565 K2 a ten druhy byl 0 8 KE lev-
napiSe plesnd 6 stranek. V sou- ndjél. Kolik korun stal druhy mié?
dobé mé uZ napsano 158 stran.
Spoditej, kolik strének bude mit
zitra, pozith, popozith
5. Red slovni tlohu:
Ivan dostal novou tepidkovou soupravu za
283 K&. Jana dostala soupravu, ktera byla
0 9 KE levnéjéi. Kollk korun stala Janina

17




550 - 50
200 + 400 700 - 300+ 6 790-90
200 + 800 800 — 500 + 30 854 - 54
500 + 100 900 - 500 + 50 708~ 8 r

18

+4 79448 ‘238 + 4 369+ 4 426+6
53149 152+ 8 386+9 953+9 317+5
863+ 7 794+ 8 & | 7887 628+ 4
25149 152+8 : T | a2se9 705+ 9
322+8 23+7 288+ 157+5 403+8
310-8 130-5 951 -2 6569 452-6
560 -4 510-8 892-3 | 132-6 763-7
930 -6 830-9 743-4 | 926-8 584 -5
440-7 120-3 106-7 782-5 371-8
630-9 1000 - 5 -2 = |208-7 = | 615-9




1. Na polopfimce CE sestroj dsetku CD, kierd jo shodnd s (seckou AB.
(Usedku AB plenes pomoci proutku papin.)
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Zapid, 20 Uselka CD jo shodnd s usetkou AB:

Narysuj polopfimku GH. Plenes na ni Gsecku MN,
MWMWM)
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3. a) Narysu| Usecku OP tak, 2o [OP| » 65 mm.
b) Nargsu t daldi Gsecky shodné s (setkou OP. (Usetky plenes pomoc! krulitka.)
c) Plokontroluj plesnost své prace méfenim.

4. Prohiédni si pldnek pokofe. Pak se do néj pokus rozmistit nabytek. Zachovej stejnou velikost. Pomoz
sl kruZitkem (nebo si Utvary plekresii na prisvitny papir o vysthhni).
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